

Berlin, Liegelstr. 13. márcz. 28. án

1898

Mélyen tisztelt Tanár ur!

Kedves jó tanítóm!

A dolgozatom itt fekszik Söttem,  
 a nedvvel járóban foglalkoztam  
 szorgalmasan puszkázza a Lái-  
 liritákat, a fején pedig tele volt  
 شمس و جرج و مغرب - val, mint az  
 Ahmed b. Kambal dimyije maggal.  
 De a lelkiismeretem nem hagyott  
 nyugodni, mert nem vállasoltam  
 még Tanár Urnak s azért félbe-  
 hagytam a munkát, hogy Tanár  
 Urnak megírjam a követeléseket.

Péssze akkor az írtasítónak meg-  
 kell jelennie, mert ápr. 29. én lesz  
 az intézetünk pártoláinak közs.

gyűlésre, az értekezésemből pedig  
csak a függelék 2 ív-va van kitérve.  
A Kéziratomból két harmad-ív-sz  
a nyomdában van már, de eddig  
korekturát nem kaptam. Annin-  
ka végével még nem vagyok kézsze-  
Kézírelheti Tanár Úr az írgatott  
ságonat, mert csudával lesz hata-  
ros, ha az értesítő mégis elkészül  
s éjjel nappal kell dolgoznom, hogy  
ért a dolgot becsületes elvégzem.  
Mindenféle családv és egyéb ba-  
jaim is vannak. Már most hogy  
melőtek én ilyen viszonyok közt  
07X 75 ba, azaz annak egy kolonid-  
jába? — Ha ezektől a dolgoktól  
megszabadulok, majd írok Tanár  
úrnak, hogy mire határoztam el

magamat.

Hogy Tanár Úr a rabbi-konvenczi-  
vívni tanárságot elvállalta, an-  
nak nagyon örülök. Én magam  
már hónapokkal ezelőtt gondol-  
tam a kérdés illyeten megoldá-  
sra s a zsidó' tudósok örülteknek,  
hogy Tanár Úr hivatalosan is  
az ö' gyűlésközébe lépett. Hi-  
vátom, hogy Tanár Úrnak öröme  
teljék működésében s hogy sok  
jóak tanítványa legyen. — Málmai  
hetekkel ezelőtt írt már róla és  
én el is készíttem egy líbes levelet,  
a melyben a köteles benedíkezi-  
kat elmondtam, de faj'ságon nem  
fejventem be. x

A dolgozatomban sok olyan  
dolog van, a melyről azt hiszem,  
hogy Tancár urat érdekelné fogja.  
Mihelyt Két év korrigálva lesz,  
beküldöm, mert nagyon kíváncsi  
vagyok rá, hogy Tancár uramtól  
szól hozzám.

A nagyságos asszonyt, valamint  
a fiukat a legszívesebben üdvözlöl-  
ve maradtam Tancár uramnak  
hűséges tanítványja

Appel